



Профессия, которая нужна России.

А.С. Пушкину принадлежит известная фраза: «В начале жизни школу помню я». Там самым определенно значимость учителя в становлении и развитии человека. Учителем воспитывает, образовывает, учит. Есть одна профессия от Бога. Все остальные от учителя.

Зимний вечер. Сиде возле накрытого стола пьющие чай с бабушкой, читаю вслух сказки А.Н. Архангельского. Неграмотный дедушка удивляется как я, пятилетняя внучка, читаю так хорошо и даже пытаюсь переводить на родной язык. Смотрит не радуется, проща мне педагогическое будущее. Печете вампиром...

Июнь. Я шестнадцатилетняя, счастливая, веселая, как тогда мне казалось, что уже взрослая девочка, готовилась к самому долгожданному событию в своей жизни - выпускному вечеру. Тришеренная новинка, нарядное платье, кружилась перед зеркалом, придумывала себе модный образ. Меня перенапрягли тетины, родственные и одновременно тревожные мамы. Тревожные мамы по поводу выбора профессии. В глубине души я понимала, что выбирая профессию, выбираю свой будущее на долгие годы. (А по)

Благодарна своим родителям, которые мечтали видеть меня в белой медицинской халате, призывали ко мне и разрешением сделать свой выбор. Дедушка и бабушка радовались вместе со мной.

И вот я учитель. Учителем родной речи и литературы. Я чувствую, ощущаю как



Шифр

7

0

1

1

глубокая и почтительная ответственность лежит на мне, а вместе с ней нескрываемая гордость.

Я работаю не в элитарной школе, а в обычной общеобразовательной учреждении, чертой которой является открытость к инновациям, самосовершенствованию и высокое качество образования. В моем понимании, учитель 21 века - это прежде всего, профессионал своего дела и друг по отношению к детям. Создатель, советник и друг. Дети не любят деспотичных распоряжений взрослых и когда их недоверчиво контролируют. С детьми нужно уметь договариваться и сотрудничать. Поэтому, принципы целостности и демократизации являются для меня самыми основными. Придерживаясь их, я всегда ставила перед собой педагогические цели.

Воспитать успешного человека - главная цель общества. Защищает, дает опыт, направляет на верный путь - учитель. В этот прекрасный, прекрасный мир, в котором живем мы с вами, ввел каждого из нас педагог. Учитель учит жизни. Знает, это и есть миссия учителя.

Много есть профессий на планете,

Но учитель самая из них:

Кроме нас даем бескрайним детям

И в полете проводим их.

Профессия учителя не из легких, но ведь легких профессий тоже не бывает. Знаете, не смотря на трудности, мне хочется работать и творить без усталости и перерывов.



Силам мамі педагогической деятельности, считаю в том, чтобы поделиться своей добротой с людьми, которыми мне окружают: детьми, коллегами, родителями. Сомневайтесь, трудно открыть сердце ребёнка и научить его радоваться достижениями друзей. Хочу поделиться своим опытом и помочь каждому ученику стать успешным человеком.

С учебкой впамятную день, когда вернулась в свою родную школу учительницей. Учителем родного языка с самыми амбициозными. Все бы ничего, но человек, решающий все проблемы общества, была я! Позже, когда пришла осознание то, что один человек не справится. Термины совершаются обществом, то есть людьми, которыми воспитан и всё в эту жизнь педагог. Важно, чтобы новое поколение было успешным. Вот тогда и произойдет прогресс в стране и мире.

«Учитель создает нацию» - это древнее изречение справедливо и в наши дни. А педагог это ещё (во) создатель опор для нации. Воспитательности, надёжности, трудолюбивости детей. Поэтому, считаю, профессия учителя нужна России!

Мы с вами живём в удивительной республике, где в мире и согласии живут разные народы и национальности. В республике, где два государственных языка: русский и адыгейский. Обучать родному языку, своей истории и культуре детей разных национальностей, воспитывать в каждом ребёнке чувство гордости за свой дом, республику, страну. А не останавливаться на достигнутом, и всегда буду приобщать (во) с гордостью свой язык.



Шифр

7

0

1

1

Учитель должен быть на одной волне с детьми, родившимися в эпоху информационных технологий, уметь применять их на практике.

Философское изречение гласит, что таково у успешного педагога — успешной ученик. Я считаю себя успешным педагогом. Моя профессия приносит мне радость и душевное удовлетворение.

Я очень хочу, чтобы образование, которое я даю детям было доступным, качественным и эргономичным. Чтобы ученики, которые vstupают во взрослую, самостоятельную жизнь, вспоминали свою школу, как дом радости, творчества и успеха.